



平成21年9月1日

各 位

会 社 名 株式会社アイロムホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 三宅 鐵宏
(コード番号 2372 東証第一部)
問 合 せ 先
役 職 取締役 経営企画部担当
氏 名 秀島 直樹
電 話 03-5436-3148

ストックオプション（新株予約権）の発行内容の一部訂正のお知らせ

平成21年8月14日に発表いたしました「ストックオプション（新株予約権）の発行に関するお知らせ」の内容に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

2. 新株予約権発行の要領

(2) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数

当社普通株式 17,700 株 (新株予約権 1 個当たりの目的の株式数は 1 株)
(中略)

(3) 発行する新株予約権の総数

17,700 個 (新株予約権 1 個当たりの目的となる株式数は 1 株)
(中略)

(15) 付与対象者の人数及び割り当てる数

当社取締役	5名	4,400個
当社監査役	2名	<u>800個</u>
当社執行役員	3名	800個
当社子会社取締役	31名	10,700個
当社子会社監査役	1名	200個
当社子会社執行役員	5名	800個
		(合計 47名 <u>17,700個</u>)

【訂正後】

2. 新株予約権発行の要領

(2) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数

当社普通株式 17,620 株 (新株予約権 1 個当たりの目的の株式数は 1 株)
(中略)

(3) 発行する新株予約権の総数

17,620 個 (新株予約権 1 個当たりの目的となる株式数は 1 株)
(中略)

(15) 付与対象者の人数及び割り当てる数

当社取締役	5名	4,400個
当社監査役	2名	<u>720個</u>
当社執行役員	3名	800個
当社子会社取締役	31名	10,700個
当社子会社監査役	1名	200個
当社子会社執行役員	5名	800個
		(合計 47名 <u>17,620個</u>)

以 上